

买卖房产请认准这些机构

太原房地产经纪机构备案及从业人员登记名单公示

本报讯(记者 贺娟芳)8月18日消息,市房产管理局对一批房地产经纪机构备案及从业人员登记进行了公示,并提醒广大市民在选择房地产经纪机构前,应先查看机构是否取得房地产经纪机构备案证明。签订合同时请认真审核合同内容条款和资金监管方式,以确保交易安全。

今年5月23日,太原市房产管理局印发《太原市房产管理局关于加强房地产经纪机构备案管理的通知》,明确凡在本市行政区域内从事房地产居间服务、

商品房销售代理服务的房地产经纪机构(含提供房地产居间服务的互联网平台),应当自领取营业执照之日起30日内,到房地产主管部门备案。所有从事房地产经纪活动的从业人员应当在太原市房地产经纪机构管理与服务平台完成实名登记并纳入信用管理。房地产经纪机构及其从业人员信用档案建立后,市房产局发放房地产经纪机构和从业人员信用公示卡。房地产经纪机构应当在固定服务场所显著位置公示机构和从业人员信用公示卡,从业人员在提供

经纪服务、办理经纪相关业务时应当佩戴本人的信用公示卡并主动向客户、工作人展示。市房产局通过市房产局官网、经纪机构管理与服务平台对房地产经纪机构及其从业人员的信用信息及信用评分评级进行公示,市民购房前可登录太原市房产管理局官网公示公告栏内查询。

房地产经纪机构备案实行动态管理,有效期一年。房地产经纪机构备案有效期届满的,应当在届满前30日内进行年检;变更或者终止的,应当自变更或

者终止之日起30日内,办理变更或者注销手续。未备案的房地产经纪机构不得从事新建商品房销售和存量房买卖等经纪服务。

相关链接

市民购房前可登录太原市房产管理局官网公示公告栏(<https://fgj.taiyuan.gov.cn/>),查询房地产经纪机构备案及从业人员登记信息。

七夕将至

“浪漫包裹”迎来派送高峰



图为快递小哥加紧派送鲜花等七夕包裹。

本报讯(记者 李涛 通讯员 杨惠斌 文/摄)清晨,山西顺丰嘉苑小区营业点内,快递员谭来成忙碌地清点刚运抵的快件,这几天派送量明显增多。七夕节将至,不少市民选择赠送鲜花、礼品表达爱意,快递行业迎来下半年首个派送高峰。

市民焦华从网上精心挑选了一套化妆品,打算在七夕节当天送给

妻子。今年七夕,不少电商推出促销活动,比如“七夕礼遇季”“七夕礼物情报站”“浪漫七夕心动礼”等主题活动,掀起了中式传统情人节消费热潮。

越来越多的年轻人爱上了传统文化,这份热爱体现在了快递收派量上。工作人员介绍,从8月15日起,派送的快递数量明显增加,日均增加约三成,

21日是七夕节前的派送最高峰。“浪漫包裹”多为化妆品、巧克力、鲜花等。

快递小哥刘鑫也提前准备了一份礼物,想借此机会给妻子一个惊喜。他笑着说:“越是浪漫的节日,快递量越大,我们越忙。不过,在特殊的日子里,每送达一件快递就传递了一份情意,工作更有意义。”

装修砸穿屋顶 马上找人修复

本报讯(记者 李涛 通讯员 张颖鑫)不知道大家是否还记得,有一年春节联欢晚会上,黄宏、巩汉林、林永健等人出演了小品《装修》。小品中,房主想在墙上弄个壁橱拓展一下房屋的空间,结果一不小心砸过界,把邻居的墙砸了。现实生活中,住在二楼的居民王先生就遇到了这样的事。楼上邻居装修,自家却倒了霉。8月18日,在小井峪街道光华街社区的调解下,施工人员为自己的鲁莽道歉,邻居也找人对楼下的房顶进行了修缮。

“一回家就发现地上

有好多水泥,抬头一看屋顶上有一个洞,都能从洞里看到楼上的灯。”光华街3号院的居民王先生向网格员席婵倾诉了这件糟心事:三楼的邻居家正在装修,但装修工人操作不慎,竟然把二楼的天花板砸出个碗口大的洞。

三楼是新搬来的,打算入住前对房屋进行翻新装修。装修工人在拆除旧地砖时,用力过猛,直接砸穿了二楼的天花板。这么厚的天花板,为何一锤子能砸出个洞?网格员调查发现,这个洞原先就有。因为,该位置此前是厨房的下水管道。这是栋老

楼,最初的房间布局不太合理。后来,有些居民将厨房改到了北侧阳台,同步迁移了下水管道。

楼上、楼下都这样改造过,拆掉下水管道留下的孔洞,被重新填充抹平。楼上铺了地砖、楼下粉刷了天花板,所以后来入住的居民都不知道这里本来有个洞。这次,装修工一锤下去,正好把填充的材料砸掉了,所以露出了原来的管道口。

楼上的邻居马上找人重新修复了王先生家的房顶,并承诺今后一定会小心施工,邻里间的误会解除了。

一处桥梁违章广告被取缔

本报讯(记者 任晓明 通讯员 张美峰)8月17日,市城乡管理局市政建管中心对敦化南路东山运煤专线跨线桥上悬挂的违章广告,予以取缔,现场拆除霓虹灯灯饰广告面积约120平方米,恢复了桥梁原貌。

8月16日,市市政建管中心桥梁管理所工作人员在巡视中发现,敦化南路东山运煤专线跨线桥上出现一组灯饰广告,疑似未经许可擅自悬挂行为。经工作人员现场核查,该广告设置方利用桥梁上两根路灯杆悬挂铁丝网片,在网

片上又悬挂了霓虹灯字体广告。工作人员根据广告内容走访调查,了解到此灯饰广告疑为附近一海鲜市场悬挂。工作人员随即与市场相关管理人员取得联系,确认为该市场在未办理相关审批手续的情况下,违章悬挂广告。

桥梁管理所稽查人员依据《太原市城市桥梁管理条例》,从法律法规、广告安全、市容影响等方面向市场管理人员进行了讲解。随后,在桥梁管理所督促下,该市场组织人员拆除了桥梁悬挂广告。

外地游客晕倒

本报讯(记者 辛欣 通讯员 黄娜)辽宁来旅游的赵先生因食物过敏在钟楼街晕倒,担心附近交通不畅影响救援速度,柳巷派出所民警临时找来一张行军床充当担架,将赵先生抬出人员密集区并及时送医救治。8月18日,康复后的赵先生专程来到派出所向民警道谢。

8月14日晚,柳巷派出所民警巡逻至钟楼街西口时,一名从辽宁锦州来旅游的女子匆忙上前求助,称其家人因食物过敏在钟楼街晕倒。民警立即随女子赶往现场,同时询问详细

民警紧急送医

情况,得知女子已呼叫120急救人员,但因周边道路拥堵,救护车一时无法赶到。此时,晕倒在地的赵先生脸色煞白,已完全失去意识。

情急之下,民警立即联系附近巡逻的同事在重点路段疏导交通,尽量为救护车争取时间,并从钟楼街保安休息处借来一张行军床,临时充当担架抬起当事人向救护车赶到的方向转移,最终在南肖墙附近与急救人员会合,将赵先生及时送医治疗。一个多小时后,赵先生经妥善救治脱离危险。

管道漏水居民愁

天气炎热用水量大,清洗的东西多而杂,倾倒时又不注意,很容易造成下水管道堵塞溢污。近来很多居民都遇到这一烦心事,多亏了属地网格员们积极跑腿,才及时解除了后顾之忧。

共同分摊

8月18日上午,兴安社区网格员陈英接到新兰路98号院75号楼杜女士来电,反映她家厨房下水道堵了,污水不断上溢,家中地板上都是脏水。经工人勘察,是公共下水管道堵塞造成的。她认为该下水管道是本单元南侧住户共同使用,应该大家分摊费用,但楼上3家住户拒绝了她的提议。杜女士希望网格员帮忙协调。

陈英闻讯后立即赶到现场,经过调查核实,杜女士所说属实。于是她分别找到楼上的3家住户做思想工作,并请他们到杜女士家中实地查看。经过劝解和协调,楼上住户和杜女士共同承担了维修费用。

化解干戈

“我家厨房管道漏水没人管。”8月19日,正阳街社区网格员王春梅接到人民南路39号院居民李女士的电话后,立即前往其家中查看,发现厨房管道漏水,污水大量外溢。经了解,管道前几天已经开始漏水,居民情绪激动地表示,物业费已交,厨房管道属于公

社区干部解烦忧

共设施,应该由物业维修,现在物业迟迟不处理,已严重影响正常生活。

针对此事,王春梅找到物业核实,对方表示“管道已过质保期限,我们进行排查需要把楼上瓷砖撬开排查漏点,产生的费用需李女士承担。”于是双方继续争执。经过王春梅多次协调,双方最终达成协议,物业先行进行排查,漏点在谁家谁负责。后经检测,供水管道破裂点在公共部分,经王春梅再次调解,物业对管道进行了免费维修。

及时维修

8月18日早上,虎胜街社区网格员李娜接到辖区居民张女士的电话“小李,楼上跑水了,我家房顶都湿了,但是找不到对方。”李娜立即查阅居民档案,电话联系到楼上居民胡阿姨告知情况,胡阿姨及时返回,关掉阀门,处理了家中漏水。

随后,张女士就此情况向网格员诉苦。她气愤地说:“这都已经是第二次跑水了,但始终找不到对方,我很苦恼,没啥大损失我也不要求他们赔偿,只希望他们家别再漏水了!”李娜安抚了张女士后,再次电话联系胡阿姨强调这一问题。对方表示:“这个家常年无人居住,是管道老化,导致管道接口处漏水。我马上找人修理。”8月19日上午,胡阿姨找人彻底修好了管道接口。记者 韩睿